

Ce nu înțeleg tinerii protestatari din Occident

De Tiberiu Ezri



[Photo credit](#)

Tinerii din Occident (Europa Occidentală, SUA și Canada) se informează mai ales din zvonurile propagate pe rețelele de socializare. Fapt este că prin aceste rețele, islamiștii extremiști au reușit să corupă o bună parte din tinerii americani și europeni. La aceasta se mai adaugă și politica DEI (*diversity, equity and inclusion*) a universităților americane, o politică cu intenții bune la origine, dar care a permis infiltrarea unor elemente care au alte obiective decât studiul. În loc să fie inclusiv, DEI a creat universități care îi exclud tacit pe evrei și pe alți studenți, adesea talentați, dar fără "origine sănătoasă".(1,2)

Vezi: <https://www.youtube.com/watch?v=nw4BBQb71bg&t=1s>

În SUA s-a ajuns la situația că în multe universități care pe vremuri erau bine cotate, chiar celebre, studenți și chiar cadre didactice, în loc să învețe, sau să predea noțiuni științifice menite să-i pregătească pe viitorii medici, diplomați, ingineri etc., își concentrează atenția și preocupările asupra urii contra Israelului, a sioniștilor și a evreilor în general. (3) Studenți și profesori evrei sunt asimilați cu israelieni și confrunțați cu animozități și discriminări. Și în Israel există discriminare în

universității, dar o discriminare pozitivă (*haflaya metakenet*). Ea se exprimă prin acordarea unor avantaje anumitor categorii defavorizate de studenți: noi emigranți, studenți din familii sărace și arabi. (4) În clipul următor, Sophia Salma Khalifa, o tânără beduină care s-a născut și a studiat în Israel, povestește că arabii primesc înlesniri la admiterea în universități și mai mult timp la examene.

https://youtu.be/i_MfnpuafBg?t=525

În același timp, studenții protestatari din Occident implementează politica BDS (Boycott, Divestment, Sanctions) împotriva Israelului. Această mișcare de boicotare economică și academică, de retragere a investițiilor și de sancțiuni împotriva Israelului a fost inițiată de palestinieni, dar îmbrățișată cu căldură de mulți așa-zisi luptători pentru drepturile palestinienilor, ca de exemplu, Roger Waters, fost membru în formația Pink Floyd. (5)

Și cine luptă pentru drepturile legitime ale Israelului de a exista ca stat independent și democratic? Doar armata israeliană. În actualele demonstrații, studenții occidentali cer ca universitățile să rupă orice legătură cu Israelul. Dar cum *pecunia non olet* (banul nu miroase), acest lucru ar duce la pierderi financiare și de aceea, universitățile se împotrivesc. (6)

Protestanții nu își dau seama de realitatea cunoscută chiar și în țările musulmane moderate: Iranul și metastazele lui, Hamas, Jihadul Islamic, Hizbollah, Houthi, Frații Musulmani etc. vor să stăpânească Orientul Mijlociu și apoi... "vom vedea". Studenții au uitat sau nu le pasă de 7 octombrie 2023, de masacrul barbar al unor civili nevinovați, de istoria războaielor de supraviețuire a Israelului, inițiate de fiecare dată de statele arabe, nu de Israel. De fapt, poate că nu au uitat, probabil nici nu au știut vreodată, doar se informează mai ales prin rețelele de socializare și nu din cărți de istorie.

Cum se face că acești "eroi ai dreptății" sau părinții lor nu au demonstrat când au fost uciși sute de mii de civili musulmani în Siria, Irak și Afganistan? E simplu. Ideologul palestinienilor americani, Hatem Bazian, profesor la Universitatea Berkeley din California, a înființat două mișcări antisemite și anti-israeliene: *American Muslims for Palestine* și în 2001 *Students for Justice in Palestine*. El și gealații lui s-au infiltrat în mod sistematic în universități, susținuți de alții ca el și de bani mulți din Qatar.

Aceste organizații, împreună cu BDS, au făcut o spălare de creier sistematică studenților localnici, creștini – că doar cei musulmani erau deja educați. Au organizat nesfârșite întruniri cu mâncăruri alese, totul pe contul Qatarului. Nu din întâmplare, acești islamiști extremiști nu i-au informat pe studenți că după Declarația de Independență a Israelului în 1948, peste jumătate de milion de evrei orientali au fost expulzați peste noapte din majoritatea țărilor arabe, după ce li s-a confiscat tot avutul, fără nicio compensație.(7)

Chiar și profesorii evrei și israelieni aflați în SUA sunt amenințați. Zeci de profesori evrei și creștini de la prestigioasa universitate UCLA au semnat o petiție împotriva terorismului.(8) Iar un student palestinian a fost expulzat dintr-o facultate din România, pentru legăturile sale cu gruparea teroristă Hamas.(9)

Oficialitățile mai au multe de spus și de făcut pentru a controla această situație periculoasă, în care studenți fanatici au depășit orice limită prin demonstrațiile lor antisemite și anti-israeliene, amenințând chiar cu genocidul poporului israelian.

<https://www.youtube.com/watch?v=sAIAUDldppA>

Acești șerpi veninoși au chiar obrăznicia să urle: "Moarte Americii!" și nu în Gaza, ci în Michigan, SUA!

<https://www.youtube.com/watch?v=H2KDh7aQjw0&t=12s>

La Universitatea George Washington, protestatarii au profanat statuia primului președinte american, acoperind-o cu o Kafia și drapelul palestinian.

<https://www.youtube.com/watch?v=YNechg4MqXI>

Ceea ce tinerii nu înțeleg, conducătorii lor înțeleg foarte bine, dar nu recunosc în mod public: Israel este ultima baricadă a civilizației în Orientul Mijlociu, care deocamdată rezistă în fața hoardelor extremiste, așa cum pe vremuri otomanii au fost opriți la Viena, înainte de a invada întreaga Europă.(10)

Ce ar urma după căderea Israelului? (Doamne ferește!) Hoardele vor ocupa întregul Orient Mijlociu, îi vor exploata resursele naturale în scopuri războinice și apoi vor invada întreaga lume civilizată. Până atunci vor avea și arme nucleare. Le va fi ușor, fiindcă tentaculele lor au cucerit deja o parte din lumea civilizată prin demografie, manipulații și petrodolari. Și atunci, studenții creștini protestatari și susținătorii lor vor avea numai două opțiuni: convertirea sau moartea / robia.

Tineri studenți talentați, gândiți-vă ce faceți, informați-vă și din alte surse, până nu este prea târziu.

Pentru noi, israelienii, la fel ca pentru toți evreii din lume, ziua de 6 mai, ziua Holocaustului, a fost și mai tristă, fiindcă pandemia virusului antisemit ia din nou amploare.

Bibliografie:

1. <https://www.nixonpeabody.com/insights/alerts/2024/03/18/dei-as-a-risk-factor-for-public-companies>
2. <https://www.jpost.com/opinion/article-788816>
3. <https://www.timesofisrael.com/columbia-protesters-say-talks-with-university-stuck-vow-to-maintain-anti-israel-camp/>
4. <https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0272775714000223>
5. https://en.wikipedia.org/wiki/Boycott,_Divestment_and_Sanctions
6. <https://www.theguardian.com/us-news/2024/apr/25/divestment-israel-college-protests>
7. https://www.keywiki.org/Hatem_Bazian
8. <https://sites.google.com/view/uclafacultyagainstterror>
8. <https://www.bunaziuafagaras.ro/student-al-universitatii-transilvania-din-brasov-expulzat-din-cauza-legaturilor-cu-hamas/>
10. <https://www.britannica.com/event/Siege-of-Vienna-1683>